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Tekst 8

26 Lees de inleiding.
Wat maakt dat Agatha Ruiz de la Prada anders is dan andere
modeontwerpers?
A Haar ontwerpen verkopen beter in Amerika dan in Europa.
B Haar ontwerpen zijn kleurrijk en met veel verschillende vormen.
C Zeis met haar 21 jaar de jongste modeontwerpster ooit.
D Ze ontwerpt liever kleding voor kinderen dan voor volwassenen.
27 Lee el parrafo 1.
. Qué le inspira a Agatha para las nuevas colecciones?
A los jovenes que llevan su ropa
B su grupo de disefadores
C sus viajes a otros paises
28 En el parrafo 2, Agatha dice que “el cambio ha sido enorme” (linea
12-13).
¢A qué cambio se refiere?
A En Espaia la gente se viste mejor por los precios bajos de la ropa.
B En Espanfa la vida diaria ahora es mas cara que en Francia.
C Espana ha perdido popularidad en el mundo de la moda.
29 In alinea 3 noemt Agatha twee redenen waarom ze geen strak zittende
kleding ontwerpt.
- Noteer beide redenen.
30 ;Qué cuenta Agatha en el parrafo 4?
A A sus padres nunca les ha interesado nada la carrera de Agatha.
B Su padre le aconsejé dedicarse a la arquitectura como él.
C Su padre le ensef6 algo muy importante sobre la vida.
D Sus padres prefirieron una carrera artistica para Agatha.
Tekst 9
31 Lees alinea 1.

Waar gaat “una noticia” (regel 5) over?

A over een politieagent die zieke kinderen opvrolijkt

B over kinderen die het leuk vinden om de krant te lezen

C over politieagenten die worden opgeleid om kinderen te helpen
D over zieke kinderen die een politiebureau mogen bezoeken
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